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Klaun ve školce – 1. 11. 2017 

Veselé dopoledne může vylepšit jedině klaun. Ten přišel ve středu 1. listopadu do školky a vyčaroval 

úsměvy na dětských tvářičkách. Přivedl si asistentku a psího kamaráda Apola, který pobavil svými kousky. 

Nechybělo žonglování, jízda na jednokolce, vystoupení s lasem i kouzlení, při kterém pomáhali malí 

asistenti z řad dětí. Všechna kouzla se povedla na jedničku. 

 Renata Rybáková 
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Kouzelník Reno – 7. 11. 2017 

V úterý 7. listopadu naši školku navštívil kouzelník Reno. Kouzelnické vystoupení bylo založeno 

především na spolupráci kouzelníka s dětmi. Show byla plná humoru a kouzelník svým originálním 

přístupem k dětem v nich zanechal hluboký dojem a víru v to, že nic není nemožné. Děti i učitelky byly do 

představení vtaženy vtipným humorem. Dosud si lámeme hlavu nad vysvětlením kouzel s kartami, 

provázky, balónky... Nejkrásnější byl ale závěr, kdy nám kouzelník vyčaroval nejprve plyšového králíčka a 

z něj potom živého králíčka, kterého si děti mohly pohladit. Některé ho chtěly i domů. Vše bylo provázeno 

krásnou hudbou. Všechna čísla děti nesmírně bavila a prožily si tak silný kouzelnický zážitek. Celé 

představení se neslo v příjemné atmosféře a všem se moc líbilo. 

Alena Dvořáková 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Kouzelná školka – 21. 11. 2017 

V úterý 21. listopadu se děti nemohou dočkat slíbeného překvapení. Ptáte se proč? Všechny děti se 

přece radují, když kouzelníci čarují. Každý takový kouzelník nebo kouzelnice potřebují vždy malé 

pomocníky. Samozřejmě dostanou za asistenci něco dobrého a třeba se naučí i nějaké kouzlo. Tentokrát se 

všichni chtěli naučit jak z roztrhaného ubrousku vyčarovat tisícovku. Ale popravdě, kdo by to nechtěl umět. 

Bohužel se to zatím nikomu jinému než kouzelníkovi nepovedlo. Tak třeba příště.  

Alena Dvořáková 

 

 

 

           

 

 


